

## «САРАТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КИНОВИДЕОЦЕНТР»

06.07.2022 № 7.467/258

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Рижская ул., д. 1, г. Саратов, 410080  
Тел: (8452) 62 02 11  
e-mail: sarkvc@mail.ru

### Ежеквартальный отчет по целевым показателям результативности деятельности государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр» (II квартал 2022 года)

Количество выданных для проката кино-видеофильмов и видеофильмов за II квартал текущего года составило 274 ед.

С целью организации кинопоказа для населения области приобретены права на показ 4 отечественных фильма: м/ф «Огонёк-Огниво» (6+), х/ф «Родители строгого режима» (12+), х/ф «Команда мечты» (6+), х/ф «Тайна Егора, или Необыкновенные приключения обыкновенным летом» (6+).

Всего зрителями киносеансов и предсеансовых мероприятий, организованных областным киновидеоцентром, за отчетный период стали 5 271 человек.

В II квартале разработано 6 новых кинопрограмм: «Когда в семье лад, не нужен и клад», «Волшебная страна Мультипликации», игровые мероприятия «А у нас во дворе», «Яркие каникулы», «Знайте правила движения как таблицу умножения», «Путешествие в Страну Сказок», которые вошли в летнюю программу «КИНОмуравейник» для отдыхающих в лагерях с дневным пребыванием. Ее участниками в июне стали 2205 саратовских школьников.

В соответствии с приказом министерства культуры Саратовской области «О культурно-художественном обслуживании населения муниципальных районов области в 2022 году» от 14.12.2021 № 01-01-06/723 Саратовский областной методический киновидеоцентр за II квартал 2022 года организовал в четырех муниципальных районах (Лысогорский, Новобурасский, Ртищевский, Саратовский) 15 кинопоказов с охватом 776 зрителей.

Кроме того, с апреля по май зрителями кинопоказов в кинозале «На Рижской» и выездной киноустановки учреждения стали 2290 человек.

В 3 очных мероприятиях, организованных областным киновидеоцентром, в отчетном периоде приняли участие 2050 человек, среди них:

- 104 специалиста 24 творческих команд из 21 муниципального района области представили свои проекты на участие в XIII областном конкурсе «Лучший кинозал Саратовской области». В апреле в кинозале «На Рижской» прошла очная защита бизнес-планов, а в мае-июне заочное подведение 2 конкурсных направлений (сценарий, видеоролик). Победителем конкурса станет муниципальное учреждение, набравшее наибольшее суммарное количество баллов сразу за все три творческие работы: сценарий, бизнес-план и видеоролик. Главный приз будет вручен в августе на областном профессиональном празднике «День российского кино»;

- 1060 человек стали зрителями просветительской кинопрограммы «И помнит мир спасенный...», посвященной Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Программа проходила с 26 апреля по 31 мая на 6 площадках: в г.Саратове (4), г.Аткарске (1) и р.п.Озинки (1). Открытие кинопрограммы состоялось 26 апреля в центре «Точка кипения» СГУ им.Н.Г.Чернышевского презентацией д/ф «Внутри снимка» реж.Т.Никитиной;

- 886 зрителей стали участниками областной кинопрограммы для детей и юношества «Планета детства». В День защиты детей состоялось открытие кинопрограммы на площадке Арт-кластера РОСИЗО на Складах Рейнеке (г.Саратов). В 14 муниципальных учреждениях кинопоказа прошли специальные показы х/ф «Тайна Егора, или Необыкновенные приключения обыкновенным летом» (6+) реж.А.Ерофеева.

8 онлайн-мероприятий, организованных и размещенных областным киновидеоцентром на интернет-ресурсах учреждения, посмотрели 2344 пользователя сети:

- в мае состоялся областной онлайн-семинар «Итоги работы муниципальных модернизированных кинозалов в I квартале 2022 года», в рамках которого рассмотрен опыт муниципальных учреждений культуры по привлечению зрительской аудитории по программе «Пушкинская карта», вопрос обеспечения оборудованием модернизированных кинозалов в 2022 году. Зрителями онлайн-семинара стали 55 пользователей ютуб-канала учреждения, соцсети ВКонтакте, Яндекс.Дзен;

- в мае стартовала образовательная программа IX Международного фестиваля детского и юношеского кино «Киновертикаль» из 5 обучающих онлайн-практикумов, благодаря которым начинающие киноавторы познакомились с основами видеомонтажа, цветокоррекции, использованием визуальных и аудио-эффектов. Контент набрал 1520 просмотров пользователей сети;

- запущена программа «Мысли о смысле кино» с участием саратовских кинематографистов, журналистов и представителей научного сообщества. За отчетный период на ютуб-канале «Киновертикаль Саратов», соцсети ВКонтакте, Яндекс.Дзен вышли 2 видеоподкаста, который посмотрели 769 человек.

За отчетный период проведены 5 благотворительных киносеансов для 95 представителей социально-незащищенных категорий населения. В кинозале

«На Рижской» проведено 4 кинопоказа для подопечных Центра социального обслуживания населения «Милосердие» и школы для обучающихся по адаптированным образовательным программам №4 г.Саратова. Проведено выездное киномероприятие «Война и дети» на площадке областного реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями.

В мае 2022 г. кинопрокатная сеть ГАУК «СОМ КВЦ» пополнилась муниципальными кинозалами Балашова и Аткарска. На текущий момент цифровая прокатная сеть учреждения составляет 19 модернизированных кинозалов и включает в себя кинозалы Аркадакского, Аткарского, Балашовского, Вольского, Духовницкого, Екатериновского, Ивантеевского, Калининского, Красноармейского, Краснокутского, Новоузенского, Озинского, Петровского, Питерского, Советского, Турковского, Хвалынского, Энгельсского районов и г.Шиханы.

К программе «Пушкинская карта» подключились 24 муниципальных учреждения (26 кинозалов): 1 муниципальный к/т «Победа» г. Балашов, 23 получивших субсидию Фонда кино на модернизацию и техническое переоснащение муниципальных организаций кинопоказа. 2 киноустановки областного киновидеоцентра (кинозал «На Рижской», передвижная киноустановка) также присоединились к реализации программы «Пушкинская карта» среди подростков и молодёжи.

Директор

И.Т.Бережная